

**Шахматы**

**ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ** три тура первенства подарили интересную развязку турнира и расставили всех участников по своим местам.

В одиннадцатом туре (18 февраля) повышенное внимание привлекла партия В. Журавлев-В. Кондаков. Соперники разыграли Сицилианскую защиту. Дебют встречи удачнее сложился для Валерия, но в миттельшпиле более перспективной позиция стала у Василия. Тем не менее партия завершилась ничейным исходом, не устроившим обе стороны. Дело в том, что А. Журавлев ввиду невяки своего противника Ю. Середы записал в свой актив полноценную единицу и стал единоличным лидером не только по набранным, но и по потерянным очкам, «оторвавшись» от В. Кондакова. В свою очередь В. Журавлева догнал Л. Францев, обыгравший белыми Ю. Новоселова. Ввиду невяки Е. Бирюкова техническую победу получил А. Чен-

# ТУРНИР ЗАВЕРШЁН

*Личное первенство города. Лесной. Дом физкультуры.*

цов. Итог партий: Л. Степанюк-Н. Сорокин 0:1; С. Новоселов-В. Лузин 0,5:0,5. В двенадцатом туре (24 февраля) ситуация в борьбе за лидерство вновь обострилась: С. Большаков в остром поединке сумел белыми фигурами сделать ничью с А. Журавлевым, а В. Кондаков получил очко из-за невяки С. Новоселова. Не пришли на игру между собой Ю. Середа и Е. Бирюков — обим засчитано техническое поражение. Результаты встреч: В. Лузин-Л. Францев 0:1; А. Ченцов-Л. Степанюк 0:1; Н. Сорокин-В. Журавлев 0:1.

В завершающем тринадцатом туре (27 февраля) свободен от игры

был А. Журавлев, завершивший первенство без поражений и набравший 11 очков из 12 возможных. Теоретически его мог догнать В. Кондаков в случае победы над Л. Францевым, которому тоже победа была нужна как воздух. Но дело окончилось ничьей. В результате В. Кондаков, набравший 10,5 очка, вынужден был довольствоваться вторым местом, а Л. Францева, набравшего 9 очков, на пол-очка обошел В. Журавлев, одержавший победу над А. Ченцовым. Остальные участники завершили тур так: Е. Бирюков-С. Большаков 0:1; Ю. Новоселов-В. Лузин 0:1; С. Новоселов-Н. Сорокин -+; Л. Степанюк-Ю. Середа +:-.

В творческом плане было сыграно достаточно много партий хорошего качества, несмотря на отсутствие ряда сильных шахматистов.

**Бокс**

## Памяти Дмитрия Клетченкова

*Городской турнир*



Один из моментов соревнований

НЕДАВНО в ДЮСШ прошел городской турнир по боксу памяти мастера спорта СССР Дмитрия Васильевича Клетченкова.

Поединки боксеров прошли в упорной и интересной борьбе. Победителями в своих весовых категориях стали: Б. Севостьянов (шк. 72), А. Боев (шк. 75), С. Беспалов (шк. 67), И. Ведерников (шк. 72), Г. Корепанов (шк. 72), Р. Постников (лицей), Р. Архипов (шк. 71), Д. Бобылев (шк. 75), А. Онуфрейчук (шк. 72), А. Борисевич (шк. 71), В. Кулясов (шк. 76), Д. Клименко (шк. 8), В. Тушин (лицей), Н. Аверьянов (шк. 75).

Памятные медали победителям вручал давний друг и соратник прославленного боксера Иван Илларионович Бабицев.

От всей души желаем юным спортсменам будущих побед и дальнейших успехов в карьере. До встречи в следующем году!

Коллектив ДЮСШ, г. Лесной

**Баскетбол**

**О ВПЕЧАТЛЕНИЯХ** от стартовой встречи суперфинала корреспонденту рассказал тренер нашей команды А.С. КОТИК:

«Наш соперник — клуб „Сафмедь“ (Реж) — после группового этапа чемпионата усилился двумя легионерами из Екатеринбурга. Сама же встреча запомнилась судейским произволом. Играющий тренер режевлян А. Дмитриев и легионер из Екатеринбурга Д. Камашев вступили в перепалку с судьями по каждому поводу. В конце концов арбитры И. Васильев и А. Миусских дрогнули и своими несправедливыми или спорными решениями резко осложнили нам игру. Но наши ребята показали себя настоящими мужиками и проявили себя именно как команда. В предыдущей встрече лидер атак „Сафмеди“ М. Никаноров набрал 52 очка, но в этот раз С. Бугайчук и А. Федосеев не дали снайперу хозяев разгуляться. А. Устьянцев в защите был просто красавец. Р. Середкин и А. Рачев выходили на площадку ненадолго, но сыграли очень полезно. Несколько

# ПОБЕДА НАПЕРЕКОР ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМ

*Чемпионат Свердловской области. Мужчины. Суперфинал за 1–6 места. Реж. СК «Металлург». 28.02.2015 г.*

ценных подборов у своего и чужого цита сделал Ю. Задорожный. Наши снайперы А. Батурин и А. Кекшин исправно набирали очки, но им помогли и всячески содействовали в атаке партнеры по команде. Хочу сказать спасибо всем своим игрокам за боевитость, сплоченность и проявленный характер».

Остается добавить, что лесничане выиграли эту встречу 93:88 (20:20, 23:23, 28:22, 22:23), а очки нашей команде принесли А. Батурин (42), А. Кекшин

(26), Р. Середкин (9), А. Устьянцев (7), Ю. Задорожный (4), С. Бугайчук (3), А. Федосеев (2).

К сожалению, еще одной ложкой дегтя стал момент, когда по ходу турнира поменяли правила игры. Если ранее было сказано, что очки группового этапа в суперфинале засчитываться не будут, то позднее областная федерация баскетбола изменила свое прежнее решение, что обязательно повлияет на итоговое распределение мест.

**Волейбол**

# ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

**ОТРАДНО**, что соревнования, которым уже больше четверти века, до сих пор не потеряли популярности и у спортсменов, и у зрителей.

Первыми вступили в борьбу женщины. И на этот раз волейболистки Лесного (Ульяна Бычкова, Наталья Габдрахманова, Светлана Егорова, Елена Занина, Светлана Кокорина, Наталья Скороходова, Татьяна Латышева) нас приятно удивили. При горячей поддержке трибун лесничанки сначала уверенно переиграли команду Новоуральска 2:0 (25:15, 25:16), а затем вырвали победу 2:1 (11:25, 25:22, 15:11) в драматическом поединке у Снежинска. Второе место досталось волейболисткам Новоуральска, обыгравшим Снежинск 2:1 (25:20, 20:25, 15:3).

В турнире мужчин (возраст от 40 до 60 лет) приняли участие 4 команды. Сборная Лесного (Валерий Жажаев, Сергей Кислицын, Вадим Корепанов, Андрей Миклин, Юрий Половинкин, Игорь Соколов, Юрий Шумков, Сергей Юбкин) стартовала неудачно, проиграв Верхней Салде 0:2 (25:27, 13:25). Зато в двух суботних поединках одержала победы: сначала над Серовом 2:0 (25:18, 25:21), а затем над Нижним Тагилом 2:0 (25:16, 25:20). В итоге первое место досталось салдинцам, Лесной занял второе место, на третьем — волейболисты Серова.

*Традиционный турнир памяти Л.П. Шулепова. Лесной. Дом физкультуры. 27–28.02.2015 г.*



Матч суперветеранов Лесной — Нижний Тагил

Среди суперветеранов (игроки старше 60 лет) состоялась лишь одна встреча — Лесной (Сергей Гамаюнов, Владимир Гребенников, Александр Игнатович, Владимир Красулин, Виктор Токарев, Юрий Фарносов, Игорь Херсонцев)-

Нижний Тагил. Увы, хозяйка площадки уступили 1:2 (25:19, 16:25, 12:15).

Но главное: игры турнира по-прежнему собирают немало болельщиков, а спортсмены, много лет играя вместе или друг против друга, давно уже приятельствуют или дружат. За это турнир любят и ценят.

# БЕЗ ГРОМКИХ СЕНСАЦИЙ

**ПРИЯТНО**, что все встречи проходят строго в соответствии с календарем.

21 февраля все три матча завершились в соответствии с реальным соотношением сил. «Арсенал» не испытал больших проблем в игре с «Символом» — 2:0 (25:9, 25:13), «СДД» не имели никаких шансов выиграть у «Эры» — 0:2 (5:25, 14:25). Лишь во встрече «Энергия-9» — «Труд» было что-то похожее на борьбу, но и здесь перевес «энергетиков» был большим — 2:0 (25:16, 25:17).

Игры 22 февраля отличались куда большим упорством. «Эра» оказала со-

*Спартакиада трудовых коллективов «ЭХП». Третья группа. Лесной. Дом физкультуры.*

противление «Энергии-9» — 0:2 (21:25, 20:25). «Зенит» выиграл у «Кванта» более убедительно — 2:0 (25:12, 25:13). А вот «Символ» сумел отвоювать партию у «Контролера», и хотя в итоге волейболисты отдела 079 уступили 1:2 (25:23, 19:25, 9:15), они могут занести эту игру себе в актив.

1 марта сенсаций также не произошло. «Металлист» буквально разгромил «СДД» 2:0 (25:8, 25:3), «Символ» смог

создать элемент интриги в матче с «Зенитом» — 0:2 (22:25, 21:25). А вот в матче «Арсенал» — «Контролер» обе команды показали качественный волейбол. Но одна команда хотела выиграть, а вторая — в волейбол поиграть. Это и нашло отражение в счете — 2:0 (25:19, 25:14) в пользу «Арсенала».

**О. МЕЛКОЗЕРОВ**

Фото автора



**г. Лесной**  
**МБУ «ФСЦ «Факел»**  
**Дом физкультуры**  
 Личное первенство города по русским шашкам (финал)  
 7 марта в 10:00 — начало соревнований  
 Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» среди коллективов III группы  
 7 марта в 10:00 — «Символ» — «Квант»  
 в 11:00 — «СДД» — «Энергия-9»  
 в 12:00 — «Контролер» — «Зенит»  
**Хоккейный корт**  
 Открытое первенство города по хоккею с шайбой среди взрослых команд  
 6 марта в 20:45 — финал  
 7 марта в 15:00 — матч за 3-е место  
**Дворец спорта**  
 Открытый чемпионат города по баскетболу среди мужских команд  
 5 марта в 19:00 — начало игр  
**Лыжная база**  
 «Уральская лыжня — 2015»  
 5 марта с 12:00 — лыжный пробег учащихся школ города  
**СДЮСШОР «Факел»**  
**Спортивно-оздоровительный комплекс**  
 Первенство СДЮСШОР по мини-футболу среди юношей 2000-2001 гг.р., посвященное Международному женскому Дню  
 3-6 марта в 15:30 — начало соревнований

**Корт фигурного катания, хоккейный корт**  
 Открытое первенство города по фигурному катанию на коньках, посвященное памяти тренера В.Ф. Прокольева  
 4-6 марта в 10:00 — начало соревнований  
**Стадион «Труд»**  
 Открытый Чемпионат и первенство города по конькобежному спорту на призы Олимпийского Чемпиона ЗМС Юрия Кондакова  
 6-7 марта в 16:00 — начало соревнований  
**Хоккейный корт**  
 Турнир по хоккею «Спорт против наркотиков» среди команд 2004-2006 гг.р., 1999-2001 гг.р., 1997-1999 гг.р.  
 7 марта в 14:00 — начало соревнований  
**Стрелковый тир**  
 Открытое лично-командное первенство Свердловской области по пулевой стрельбе «Снайпер Урала»  
 10-16 марта в 10:00 — начало соревнований  
**г. Нижняя Тура**  
**ДЮСШ**  
 Матчевые встречи по легкой атлетике среди городов Урала и Сибири  
 6 марта в 14:30 — начало соревнований;  
 7 марта с 9:30 до 20:00;  
 8 марта с 10:00 до 13:00